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Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva obce Skalité konaného dňa 20.10. 2025 v 

Skalitom 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

 

 

Prítomní: 

Podľa prezenčnej listiny  

Program rokovania: 

 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Určenie zapisovateľa, voľba overovateľov zápisnice a návrhovej komisie  

3. Nakladanie s majetkom obce  

3.1 Prístavba učebného pavilónu k ZŠ sv. Andreja Svorada a Benedikta - financovanie    

projektovej dokumentácie  

3.2 Neoprávnené výdavky Centrum európskej goralskej kultúry  

3.3 Materská škola Skalité Ústredie 632 - práce naviac  

3.4 Doplnková budova pri Zariadení pre seniorov Goral  

3.5 Pridelenie nájomného bytu v BD1701/18  

3.6 Uzatvorenie nájomnej zmluvy s ČSOB - Bankomat  

3.7 Zámer prenájmu pozemku - nabíjací stojan na e-bike  

4. Návrh na 5. zmenu rozpočtu  

5. Rôzne  

5.1 Harmonogram zimnej údržby miestnych komunikácií 2025/2026  

5.2 Správa o výchovno - vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za šk. rok 

2024/2025 - ZŠ s MŠ Kudlov 781, Skalité  

5.3 Koncepcia rozvoja školy na roky 2025 - 2027 ZŠ s MŠ Kudlov 781, Skalité  

5.4 Správa o výchovno - vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za šk. rok 

2024/2025 - Materská škola Skalité, Ústredie 632  

6. Interpelácie poslancov  

7. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie otvoril a viedol PaedDr. Jozef Cech, starosta obce. Privítal prítomných poslancov 

na riadnom dvadsiatom šiestom zasadnutí Obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ") vo 

volebnom období 2022 - 2026. Rokovanie bolo zvolané pozvánkou v zmysle Zák. č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení. Skonštatoval, že OZ je uznášania sa schopné, prítomných 

je 9 poslancov. O ospravedlnenie požiadali p. Jozef Najdek, p. František Mudrík, p. Vlasta 

Mudríková. a p. Iveta Petráková. Pán starosta predložil poslancom návrh programu rokovania 

OZ, ktorý bol poslancom aj doručený. Navrhol zmenu programu a to z bodu Nakladania 
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s majetkom obce vyčleniť samostatný bod 5.zmena rozpočtu obce a zaradiť ho ako 

samostatný bod rokovania č. 4. Doplňujúci návrh k programu rokovania OZ nebol zo strany 

poslancov podaný. Následne dal pán starosta hlasovať o programe rokovania OZ. Zmena bola 

jednohlasne schválená. 

 

2. Určenie zapisovateľa, voľba overovateľov zápisnice a návrhovej komisie  

P. starosta zápisom poveril Janu Petrákovú, za overovateľov zápisnice navrhol p. Petra 

Polláka a p. MUDr. Milana Piščeka MPH, do návrhovej komisie p. Ivetu Bazgerovú a p. 

Ľubicu Lašovú. Návrh starostu obce bol jednohlasne schválený.  

Diskusia k tomuto bodu programu nebola. 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 113/2025 – OZ schvaľuje: 

a) návrhovú komisiu v zložení: Ľubica Lašová, Iveta Bazgerová,  

b) overovateľov zápisnice: MUDr. Milan Pišček, MPH; Peter Pollák,  

c) zapisovateľku zápisnice: Jana Petráková  

d) program rokovania OZ tak, ako bol navrhnutý. 

Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

 

Pán starosta prešiel k nasledujúcemu bodu rokovania.  

 

3. Nakladanie s majetkom obce  

 

     3.1 Prístavba učebného pavilónu k ZŠ sv. Andreja Svorada a Benedikta - 

financovanie projektovej dokumentácie 

Pán starosta informoval prítomných, že ide o bod rokovania, ktorý bol už preberaný aj 

v minulosti, ktorý je dokonca už schválený aj v rozpočte na rok 2025, ide o poskytnutie 

finančného príspevku Základnej škole sv. Andreja Svorada a Benedikta Skalité 729, vo výške 

10 000 € na spolufinancovanie projektovej dokumentácie prístavby učebného pavilónu 

k Základnej škole. P. starosta informoval, že záležitosť sa týka výlučne poskytnutia 

finančného príspevku.  

Diskusia k tomuto bodu rokovania nebola, p. starosta poprosil návrhovú komisiu 

o predloženie uznesenia. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 114/2025 – OZ schvaľuje: 

poskytnutie finančného príspevku Základnej škole sv. Andreja Svorada a Benedikta, Skalité 

729 vo výške 10 000,00 € na spolufinancovanie projektovej dokumentácie „Prístavba 

učebného pavilónu v základnej škole sv. Andreja Svorada a Benedikta.“ 

 

 

 

Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  
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Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0 

 

P. starosta otvoril ďalší bod rokovania. 

3.2 Neoprávnené výdavky Centrum európskej goralskej kultúry  

P. starosta komplexne informoval prítomných poslancov o celkovom stave projektu, 

miľníkoch a ukončení verejného obstarávania.  Tento projekt zahrňuje aj práce ako napríklad 

kompletizácia parkovacích plôch pri kostole, verejné osvetlenie, zabezpečenie bezbariéroveho 

vstupu a spevnenie plôch na priľahlých komunikáciách, taktiež aj oplotenie z troch strán 

cintorína nad kostolom a ďalších nevyhnutých prác.  

Diskusia k tomuto bodu programu nebola, pán starosta poprosil návrhovú komisiu 

o prednesenie uznesenia. 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 115/2025 – OZ schvaľuje: 

Financovanie neoprávnených výdavkov na stavebné práce v rámci projektu „Centrum 

europejskiej kultury góralskiej/Centrum európskej goralskej kultúry“, ktoré po ukončení 

verejného obstarávania predstavujú sumu 243 364,59 €. Financovanie je dlhodobým 

bankovým úverom, ktorý bol schválený obecným zastupiteľstvom uznesením č. 47/2025 dňa 

23.6.2025. 

Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák, 

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

 

Pán starosta následne otvoril ďalší bod rokovania. 

 

     3.3 Materská škola Skalité – Ústredie 632, práce naviac 

 

P. starosta ozrejmil, že počas realizácie sa prišlo na  viaceré technické nedostatky a ešte horší 

stav stavby ako sa predpokladal. Projektant niektoré práce nemohol predvídať pred 

rekonštrukciou stavby v takom rozsahu, nakoľko konštrukčné časti boli nedostupné. K 

predmetnému dodatku je vypracovaná dôvodová správa s vyjadrením stavebného dozoru obce 

p. Liptáka, projektanta stavby a zhotoviteľa. P. starosta povedal, že je to podmienené prijatím 

uznesenia OZ a následne podpisom dodatku k zmluve so zhotoviteľom Ferosta. P. starosta 

privítal pána Rudolfa Liptáka a poprosil ho, aby ozrejmil situáciu.  

P. starosta odovzdal slovo p. Liptákovi. 

Pán Lipták sa ujal slova a povedal, že vo väčšine prípadov sa pri rekonštrukciách výdavky na 

výstavbu vzhľadom na zmluvné rozpočtové náklady navýšia z dôvodu naviac prác. Pri 

realizácii a postupnom odkrývaní stavebných konštrukcií došlo k nesúladu projektovej 

dokumentácie a zmluvného rozpočtu so skutočnosťou. Čo projektant nemohol predpokladať.  
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V prípade  zníženej nedostupnej časti strechy z interiéru po odstránení pôvodnej strešnej krytiny 

došlo k zisteniu, že časť krokiev je značne poškodená hnilobou.  Po obhliadke projektantom 

a jeho návrhu sa poškodené časti nosných prvkov krovu nahradili novými.  

Vnútorné omietky boli podľa projektovej dokumentácie a stavebného rozpočtu navrhnuté 

lokálnymi opravami výspravkami. Po odstránení pôvodných niekoľkých vrstiev maľoviek 

došlo k zisteniu, že v niektorých častiach sú omietky celoplošne poškodené a je nutné ich 

nahradiť novými. Po obhliadkach so zhotoviteľom a pánom starostom boli odsúhlasené plochy 

s novými omietkami. Výmera ale prekročila rozpočtové náklady.  

Ďalšia položka, kvôli ktorej stúpli náklady na práce naviac, sa týka vyrovnania podlahy 

z jestvujúcich keramických dlažieb na 3 NP nivelačným poterom. Z dôvodu zachovania 

rovinnosti, trvanlivosti, životnosti a poskytnutia záruky dodávateľom navrhovanej PVC 

podlahovej krytiny je nevyhnutné povrch a škáry v keramickej dlažbe zaliať    nivelačným 

poterom.  

Po odstránení podlahových vrstiev na 1 NP o odkrytí spodnej časti oceľových zárubní sme 

zistili, že sú značne skorodované a nie je možné ich z dôvodu zachovania funkčnosti 

a životnosti ponechať. Po obhliadke sa označili zárubne na výmenu. To sa týka aj vnútorných 

interiérových dverí. Po podrobnejšej prehliadke sa určili, ktoré poškodené dvere pôjdu na 

výmenu. 

V severnej časti fasádnej omietky zo strany hlavného vstupu nad prístavbou sa nachádzala na 

celej ploche steny pleseň a riasy. Bol prizvaný technik výrobcu fasádnej farby, ktorá sa mala 

aplikovať na pôvodné omietky. Na základe jeho odborného posúdenia a odporúčania bola táto 

časť steny ošetrená protiplesňovými nátermi.  

Pri realizácii novej strešnej krytiny na zvýšenej časti strechy z južnej časti bol navrhnutý detail 

rekonštrukcie atiky. Po odstránení pôvodnej strešnej krytiny sa zistilo, že skutkový stav nie v 

súlade s predpokladom a návrhom projektanta. Po obhliadke projektantom bol navrhnutý nový 

postup realizácie. Pri novom návrhu došlo k zmene kotvenia drevených prvkov a ich navýšeniu 

množstva a zväčšeniu výmery novej strešnej krytiny.  

Okenné vonkajšie parapety nebolo možné zrealizovať z rozvinutou šírkou plechu podľa 

zmluvnej rozpočtovej položky 330 mm. Skutočnosť po zameraní je 450 mm rozvinutej šírky.  

Predpokladaný počet jadrových vrtov zo stavebného rozpočtu bol nižší ako bol potrebný 

skutočný počet jadrových pre realizáciu prestupov v základových konštrukciách a stropoch pre 

realizáciu rozvodov vzduchotechniky, kanalizácie, vody, plynu a kúrenia. K navýšeniu došlo 

z dôvodu obchádzania prievlakov a prekladov do ktorých nebolo možné vŕtať. 

Došlo aj k nesúladu rozpočtu z projektom pri množstve keramických dlažieb. V rozpočte pri 

niektorých sa nachádzala montáž keramických dlažieb, ale chýbala dodávka materiálu.  

Ďalšou navýšenou položkou je demontáž a spätná montáž radiátorov, za ktorými sa nachádzajú 

poškodené maľovky a omietky. Omietky sa celoplošne nahradia novými alebo lokálne 

vyspravia a namaľujú.  

V rozpočte chýba vzhľadom na projekt záchodová misa, dopojenie elektroinštalácie chýbalo v 

rozpočte a v projekte. V projekte sú navrhnuté vyhrievané strešné vpuste na prístavbe jedálne. 

V projekte elektroinštalácii chýba ich napojenie do elektrického rozvádzača.  

Jestvujúci elektrický rozvádzač nie je dostatočne dimenzovaný na nový rekonštruovaný a 

doplnený stav elektrických rozvodov. Z tohto dôvodu je navrhnutý nový, ktorý bude aj 

s rezervou.  

Na druhom nadzemnom podlaží po odstránení jestvujúcich podlahových vrstiev linolea, sa 

odkryl popraskaný a polámaný cementový poter. Na jeho sanáciu boli navrhnuté dva spôsoby 

opravy skladby podlahy. Prvý je vysekať pôvodný a nahradiť ho novým a druhý výrazne 
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lacnejší spôsob a s kratším termínom realizácie, je zošitie prasklín poteru oceľovými  sponami 

zaliatymi epoxidom. Vybrala sa druhá možnosť. 

Pán Lipták ešte podotkol že ďalšou nečakanou položkou boli sadrokartónové podhľady na 

tretom podlaží. Pohľady sa mali podľa projektu zachovať, opraviť a doplniť v ploche.  Po 

vybúraní však nebolo možné niektoré časti sadrokartónového podhľadu iba opraviť a z dôvodu 

zachovania funkčnosti sa museli nahradiť novými konštrukciami.   

Uvedené práce naviac zvyšujú kvalitu, funkčnosť a životnosť celého objektu, ale najmä jej 

hodnotu. 

 

Pán starosta poďakoval p. Liptákovi za slovo a otvoril diskusiu k tomuto bodu programu. 

Následne sa ozvala p. Lubica Lašová a konštatovala, že pozná stav a problémy tejto budovy. 

 

P. starosta jej poďakoval za slovo a povedal, že intenzívne do tejto rekonštrukcie vstupuje aj 

bývala p. riaditeľka p. Strýčková a taktiež p. Maslíková, aby vytvorili príjemné prostredie pre 

zamestnancov a v neposlednom rade aby sa tam deti po rekonštrukcii cítili príjemne. 

 

Do diskusie sa následne prihlásil aj pán Miloš Petrák. Zaujímal sa, z čoho sa tieto práce 

naviac zaplatia. 

 

Pán starosta mu odpovedal, že sú dve možnosti financovania a to, že by sa okresali finančné 

prostriedky z rozpočtu do konca roka a druhá je tá, že prostriedky by išli z úveru, ktorý  

schválili poslanci  v mesiaci jún 2025 na dofinancovanie EU projektov. 

 

Pán starosta po komunikácii s ekonómkou, hlavnou konrolórkou p. Stašovou a taktiež bankou 

ČSOB ozrejmil, že je to možné zafinancovať takouto formou. Pokiaľ by sme finančné 

prostriedky vzali z tohtoročného rozpočtu, tak finančné prostriedky z úveru by sa preklenuli 

do budúceho roka na ďalšie projekty. 

Pán starosta ešte raz poďakoval p. Liptákovi za odprezentovanie a vyzval návrhovú komisiu 

o predloženie uznesenia. 

O 16:57 hod. odišla pani Klušáková zo zasadacej miestnosti. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 116/2025 – OZ schvaľuje: 

a) Čerpanie dlhodobého bankového úveru, prijatého dňa 23.06.2025, uznesením č. 47/2025, 

písm. A, bod č. 10, na financovanie stavebných prác, ktoré sú nad rámec zmluvy o dielo so 

zhotoviteľom FEROSTA, v rámci projektu - Rozšírenia kapacít Materskej školy Skalité – 

Ústredie č. 632, kód projektu: 06R01-20-V02-00408, a to vo výške do 90 363,65 EUR s DPH.  

b) Uzavretie dodatku k zmluve o dielo so zhotoviteľom FEROSTA. 

Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9 

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0, 

zdržal sa: 0,  
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O 17:00 hod. sa vrátila pani Klušáková. Pán starosta prešiel k bodu následujúcemu bodu 

rokovania. 

 

     3.4 Doplnková budova pri zariadení pre seniorov Goral 

 

Pán starosta ešte oslovil pána Liptáka aby informoval poslancov o výstavbe domova 

dôchodcov a možnej doplkovej budove. 

 

Pán Lipták predniesol správu o domove sociálnych služieb Goral, informoval prítomných 

o prebiehajúcich prácach a vrátil slovo pánovi starostovi.   

O 17:30 hod. pán Pišček odišiel zo zasadacej miestnosti, následne odišiel aj pán Krčmárik. 

Pán starosta poprosil návrhovú komisiu o predloženie uznesenia. 

O 17:36 sa sa vrátil pán Pišček, hlasovalo sa a následne za ním sa vrátil aj p. Krčmárik. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 117/2025 – OZ schvaľuje: 

a) Prípravu projektovej dokumentácie pre „Doplnkovú budovu pri Zariadení pre seniorov 

Goral v Skalitom“ spolu s rozpočtom.  

b) Podanie žiadosti o financovanie z plánu obnovy SR 

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák, 

proti: 0,  

zdržal sa: 0 

 

 

Diskusia k tomuto bodu programu nebola. Pán starosta prešiel k ďalšiemu bodu nakladania 

s majetkom. 

 

     3.5 Pridenie nájomného bytu v BD1701/18 

 

O 17:45 hod. odišiel zo zasadania obecného zastupiteľstva pán Rudolf Lipták.  

Pán starosta mu poďakoval za čas a prednesenie správy a odovzdal slovo pani Klušakovej. 

 

P. Klušaková informovala prítomných poslancov, že ide o nájomníčku z BD 1440. 

Nájomníčka si ešte v minulosti podala žiadosť na pridelenie iného nájomného bytu s tým, že 

by odišla z bytového domu 1440. Tým pádom, že sa nám momentálne uvoľňuje byt 

v BD1701/18, ponúkli sme ho pani T., aby sa vyriešil prebiehajúci konflikt medzi 

nájomníčkami BD1440. Pani T. využila túto možnosť a chcela by sa presťahovať do bytu 

v novej bytovke, aj napriek tomu, že je tam viac ako dvojnásobný nájom. Vzhľadom k tomu, 

že byt je na najvyššom poschodí, mal by tam byť kľud, nemal by tam vznikať ďalší konflikt, 

keďže predmetom prvotného problému bol hluk zo strany susedov. Zmluva by bola 

uzatvorená na dobu 1 roka od 1.12.2025 do 30.11.2026 s tým, že pani T. bola upozornená, že 

ak budú opätovne vznikať obdobné konflikty, bude jej nájomná zmluva ukončená tým, že 

porušuje domový poriadok.  
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Pán starosta poďakoval p. Klušakovej za slovo a otvoril diskusiu. Do diskusie sa žiadny z 

poslancov nezapojil, a preto pán starosta požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu 

uznesenia. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 118/2025 – OZ schvaľuje: 

a) Pridelenie nájomného bytu v BD 1701/18 priamo  

b) Pridelenie nájomného bytu v BD 1701/18 na dobu 1 roka od 01.12.2025 do 30. 11.2026 

žiadateľke Antónii Tomovej, Skalité 1440 
 

Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9 

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

 

Po schválení uznesenia o 18:01 pani Klušaková opustila zasadanie obecného zastupiteľstva. 

P. starosta otvoril ďalší bod programu nakladania s majetkom. 

 

     3.6 Uzatvorenie nájomnej zmluvy s ČSOB – bankomat 

 

Pán starosta informoval prítomných, že ide o objekt, ktorý sa vybudoval pri zdravotnom 

stredisku. Je schválený zámer aj prenájom. 

P. starosta vyzval návrhovú komisiu, aby predniesla uznesenie. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 119/2025 – OZ schvaľuje: 

Uzatvorenie nájomnej zmluvy na časť nebytového priestoru v budove č.p. 1149 o výmere 

2,7m2, zapísanej na LV č. 1566, k.ú. Obce Skalité za výhodnejšie finančné podmienky než 

podmienky uvedené v prijatom uznesení č. 15/2023 zo dňa 13.3.2023 a to vo výške 10,50 

€/mesiac na dobu neurčitú od protokolárneho prevzatia predmetu nájmu medzi Obcou Skalité, 

IČO: 314 285 ako prenajímateľom a Československou obchodnou bankou, a.s., Žižkova 11, 

811 02 Bratislava, IČO:36854140 ako nájomcom za účelom umiestnenia a prevádzkovania 

bankomatu. 

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0 

 

Diskusia k bodu programu nebola. P. starosta prešiel k ďalšiemu bodu rokovania.  

 

     3.7 Zámer prenájmu pozemku – nabíjací stojan na e-bike 

 

P. starosta informoval prítomných poslancov o tom, že z OCRky by sme mohli bezodplatne 

získať nabíjačku na e-bike. Je to financované z dotácie ministerstva dopravy pre organizácie 

cestovného ruchu. Pán starosta poprosil p. zástupcu o odprezentovanie tohto bodu.  

P. Ivanek povedal, že je tam potrebná nájomná zmluva, OCR si prenajme priestor. Kolegyňa 

vypracovala zámer, ktorý zverejníme.  
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P. starosta si vzal slovo a informoval prítomných poslancov, kde sa bude stojan a cyklo 

nabíjačka nachádzať.  

Pán starosta poprosil návrhovú komisiu o predloženie uznesenia. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 120/2025 – OZ schvaľuje: 

Trvalú prebytočnosť majetku a zámer Obce Skalité dočasne prenajať prebytočný majetok 

obce Skalité z dôvodu hodného osobitného zreteľa na základe §9aa ods.2 písm. e)  Zákona 

č.138/1991 Zb. v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o majetku obcí“) a Zásad 

hospodárenia s majetkom obce Skalité zo dňa 17.6.2024 za účelom prenájmu nehnuteľného 

majetku obce – časť pozemku v k.ú. obce Skalité  žiadateľovi: 

 

Organizácia cestovného ruchu Kysuce, Námestie slobody  č.30, IČO:42220009 a to:  

časť pozemku- parcely  C-KN 3618/1 – zast. plocha a nádvorie o výmere do 2 m2 za cenu 

10,- €/rok, vedenej na LV č. 1566 v k.ú. obce Skalité na dobu 5 rokov.  

 

  

Odôvodnenie: 

Organizácia cestovného ruchu Kysuce, Námestie slobody č.30, požiadala Obec Skalité 

o prenájom časti uvedeného pozemku za účelom umiestnenia nabíjacieho stojana pre elektro 

bicykle. 

Z uvedeného dôvodu obec pristúpila k zverejneniu zámeru prenechať svoj majetok do nájmu 

za nájomné, ktoré navrhla OCR Kysuce, než je hodnota nájomného zistená na základe 

porovnania alebo všeobecná hodnota nájomného. Ide o reálnu nepoužiteľnosť žiadaného 

pozemku pre inú osobu ako pre žiadateľa a nie je možné očakávať vyšší výnos pri použití 

súťažnej formy nájmu majetku obce. 

Hodnota nájomného v úhrne za celé obdobie nájmu neprevyšuje 7 500,-€ a z uvedeného nie je 

potrebné stanoviť všeobecnú hodnotu nájomného znaleckým posudkom. 

Obec daný pozemok nevyužíva a tento pozemok je pre obec v súčasnosti dočasne 

nevyužiteľný.    

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9 

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

 

Diskusia k tomuto bodu programu nebola. Pán starosta uzavrel bod nakladania s majetkom 

obce a prešiel k novému bodu rokovania. 

 

4. Návrh na 5. zmenu rozpočtu  

 

Pán starosta otvoril bod rokovania a odovzdal slovo pánovi zástupcovi. 

Pán zástupca Ivanek odprezentoval tento bod, nakoľko p. Mudríková sa nemohla dostaviť na 

zasadanie obecného zastupiteľstva. (Tvorí prílohu zápisnice). 
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Následne pán starosta vyzval návrhovú komisiu o predloženie uznesenia. 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 121/2025 – OZ schvaľuje: 

predloženú 5. zmenu rozpočtu Obce Skalité pre rok 2025, tak ako bola predložená. 

Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9 

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

 

Diskusia k tomuto bodu programu nebola. Pán starosta otvoril nový bod rokovania. 

  

5. Rôzne 

 

     5.1 Harmonogram zimnej údržby miestnych komunikácií  2025/2026 

 

P. starosta predložil návrh z obecnej prevádzkarne, a následne poprosil návrhovú komisiu 

o predloženie uznesenia. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 122/2025 – OZ schvaľuje: 

a) Realizáciu rekonštrukcie vstupnej chodby, schodiska a miestnosti DHZ v polyfunkčnej 

budove Skalité č. 602 z vlastných zdrojov príspevkovej organizácie Obce Skalité - 

Prevádzkareň.  

b) Zrealizovanie opravy šatni a sociálneho zázemia pre zamestnancov príspevkovej 

organizácie Obce Skalité – Prevádzkareň v priestoroch suterénu budovy zdravotného Skalité 

1149 z vlastných zdrojov príspevkovej organizácie 0bce Skalité – Prevádzkareň.  

c) Realizáciu horizontálne riadeného vŕtania s vtiahnutím HDPE potrubia a vrátane zvárania 

potrubia na tupo pod cestou I/12 v časti CKN 3828/2 a CKN 5913/18 v dĺžke do 150 m z 

vlastných zdrojov príspevkovej organizácie 0bce Skalité – Prevádzkareň. 

d) Harmonogram zimnej údržby miestnych ciest obce Skalité na zimné obdobie v roku 2025 - 

2026 

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

 

 

5.2 Správa o výchovno - vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za šk.   

rok 2024/2025 - ZŠ s MŠ Kudlov 781, Skalité 

 

Pán starosta predložil podklady o výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy 

s Materskou školou Skalité Kudlov 781 a následne poprosil návrhovú komisiu o predloženie 

uznesenia. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 123/2025 – OZ berie na vedomie: 
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Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy s Materskou školou Kudlov 781, 

Skalité za školský rok 2024/2025 (tvorí prílohu zápisnice). 

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0 

 

Diskusia k tomuto bodu programu nebola. P. starosta prešiel k ďalšiemu bodu rokovania. 

 

     5.3 Koncepcia rozvoja školy na roky 2025 - 2027 ZŠ s MŠ Kudlov 781, Skalité 

 

P. starosta informoval o koncepcii rozvoja školy a poprosil návrhovú komisiu o prednesenie 

uznesenia. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 124/2025 – OZ berie na vedomie: 

koncepciu rozvoja Základnej školy a Materskej školy Kudlov 781, Skalité predloženú 

riaditeľom školy s § 5 ods. 7 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej 

samospráve. 

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0 

 

K tomuto bodu programu neprebehla žiadna diskusia. Následne pán starosta otvoril 

prerokovanie investičného plánu na rok 2025 pre ZŠ s MŠ Kudlov v súlade s podkladmi 

doručenými od pani riaditeľky. Potom prešiel k ďalšiemu bodu rokovania. 

 

     5.4 Správa o výchovno  - vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za šk.  

rok 2024/2025 - Materská škola Skalité, Ústredie 632 

 

Pán starosta predložil podklady o výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy, Skalité 632 

a následne poprosil návrhovú komisiu o predloženie uznesenia. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 125/2025 – OZ berie na vedomie: 

správu o výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy Skalité - Ústredie 632 za školský rok 

2024/2025 (tvorí prílohu zápisnice). 

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, Martin Petrák, Miloš Petrák, Milan Pišček, 

Peter Pollák, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0 

 

Diskusia k tomuto bodu programu nebola. Ďalší bod programu. 
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Na obecnom zastupiteľstve bol taktiež prerokovaný investičný plán pre rok 2025 - ZŠ s MŠ, 

Kudlov 781, Skalité 

Pán starosta predložil podklady, ktoré boli doručené od pani riaditeľky. 

 

6. Interpelácie poslancov 

 

Poslanci nemali žiadne návrhy. Pán starosta prešiel k bodu číslo  

 

7. Záver 

 

Po vyčerpaní všetkých bodov rokovania pán starosta poďakoval prítomným poslancom za 

účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

Zasadnutie OZ bolo ukončené dňa 20.10.2025 o 18:30 hod. 

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva boli prijaté uznesenia od č. 113/2025 do č. 125/2025.  

Zapísala: Jana Petráková 

 

 

 

 

 
 

Ing. Peter Ivanek        PaedDr. Cech Jozef       

zástupca starostu           starosta obce           

 

 

 

      I. overovateľ:                                                                            II. overovateľ: 

 MUDr.Milan Pičšek, MPH                   Peter Pollák 
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